



爸爸的大手

姚孟小学五(2)班 刘逸萱

我的爸爸有一双神奇的大手,这双手会变魔术,能把家里有故障的玩具、家电全部修好;这双手又像一道安全的屏障,为我快乐的童年生活保驾护航。每当看到这双手,我就会想起发生在半年前的一件事,让我终生难忘。

那天上午,我们全家人一起去郊外游玩。郊外的空气真是清新,道路两边开满了油菜花,树上的小鸟唱着歌欢迎我们的到来。顺着盘山小路,我们来到了山顶。山顶的景色更是迷人,五颜六色的花映衬着一座座起伏的小山,真是让人如醉如痴。看到这么美的景色,我心中冒出了一个想法:何不来个大大冒险呢?我就指着不远处的小山对爸爸说:我们去探险吧?爸爸说:行啊!

妈妈说:那我带着行李在这里看车,你们去吧!就这样,爸爸带着我和妹妹出发了。

我看了看眼前的土山,它由一高一矮的两座小山组成,两山之间有一道窄窄的小路。我走在前面,左脚一蹬,右脚一踩,左手一抓,右手一扒。就这样,我顺利地爬上第一座小山。爸爸在后面推着妹妹一边自己爬,一边帮妹妹爬。终于,他们也爬了上来。

休息片刻,我们又开始向更高的小山进军。通往山顶的路有两条,一条是直着向上爬,比较危险,一条是斜着走到上面,比较安全。我想冒冒险,直着走。爸爸虽然有些担心,嘴上却说:“你爬吧,我们在后面跟着。”我知道爸爸是想在后面保护我。

我小心翼翼地一步一步往上爬,

爸爸在后面紧紧地跟着我。突然,我的脚踩空了,“哗”的一声,我随着小石子、沙子一起掉了下去。我吓得闭上眼睛,不敢看,也不敢面对掉下去后的场景。就在这时,一双大手托住了我。我回头一看,啊,是爸爸!爸爸那高大的身子在风中显得多么勇武呀!那双大手像千斤顶一样托举着我。等我站稳后,爸爸笑着对我说:“哈哈,美不美,还走那里吗?”我知道爸爸虽然嘴上这样说,但心里一定在想:唉,多险呀,幸好我托住她了。在爸爸的鼓励和保护下,我们顺利地爬上了那座山!

这件事已经过去半年了,但爸爸的那双大手永远刻在我的心里。这双手保护着我翻过了一座又一座生活中的大山! (指导老师:张变变)



青山绿水画

韦伦双语学校三(7)班 卫雨桐

美丽的蝴蝶

梅园路小学二(3)班 张馨悦

一只蝴蝶,让我念念不忘。

周六,我和外婆去打篮球。打了一会儿,当我坐下休息时,看到了一只翩翩飞舞的蝴蝶。它是奶白色的,一对漂亮而又奇特的翅膀。远远地望去,这对翅膀就像两片花瓣一样插在蝴蝶身上,走近一看,翅膀的轮廓就像一个数字“3”。

如果我也有一对这么漂亮的翅膀,能在花间飞舞该多好啊!

(指导老师:喜毅君)

迎春花

沁园小学三(1)班 白家煊

下午,妈妈带我去河堤上散步。刚到河堤上,就看见了一片黄灿灿的景象,我急忙跑过去。

走近一看,哦,原来是迎春花啊!迎春花的叶片是青绿色的,小小的、薄薄的。翠绿的嫩叶宛若用蜡笔涂上了颜料。

在这些青绿中,冒出一朵朵金黄的迎春花,每朵小花都由五六片瘦心形的花瓣整齐地围在一起。那花朵的颜色灿烂得很,若稍深一些,就显得刺眼;若稍浅一些,又显得娇嫩。一圈花瓣里面,有十几根细如针的花蕊。翠绿的枝条上迎春花一朵挨着一朵,多像一群小朋友手拉着手做游戏呀!看,迎春花又像一位美丽的小姑娘,上身穿着金黄色的衬衫,下身穿着青绿色的公主裙,可爱极了!把鼻子凑上去能闻到淡淡的清香,那股清香引来了一只只蝴蝶翩翩起舞。

看着看着,我觉得自己也成了一朵迎春花,穿着金黄色的衣裳,站在春日的暖阳下。一阵微风吹来,我便随风飘动,翩翩起舞。风停了,我停止了舞蹈,享受着温暖的阳光。小鸟飞过来,叽叽喳喳地叫着,仿佛在诉说它的歌声是那么美妙。蝴蝶飞过来,转了几个圈,仿佛在诉说它的衣裳是那么美丽。

过了好一会儿,我才想起我不是迎春花,我是在看迎春花呢。

(指导老师:郭灿君)



荷花

卫东区实验小学三(2)班 孙诗茵



我的偶像

韦伦双语学校三(1)班 杨轶雯



端午粽飘香 建东小学二(1)班 王晗羽

粽叶飘香迎端午

矿工路小学四(2)班 张芸慈

“五月五,是端阳。门插艾,香满堂。吃粽子,撒白糖。龙舟下水喜洋洋”。端午节是我最喜欢的节日。

端午节的传统习俗是吃粽子,这是为了纪念爱国诗人屈原。战国时期,屈原当了官,给楚王提了很多建议。后来,有一些官员陷害屈原,楚王勃然大怒,将屈原贬职。在农历五月初五,楚国被攻陷的这一天,屈原投江自杀了。人们知道了这件事,担心小鱼、小虾吃掉屈原的遗体,就用竹叶包着一些米扔到江里喂鱼,这就是粽子的由来。

记得去年端午节,妈妈和我一起包粽子。只见妈妈先把粽叶折成小口袋的形状,接着在小口袋里放入少许糯米,然后将准备好的红枣放进去。再放上一些糯米,盖住红枣,用手指将糯米压实,最后把粽叶折上两三道封好,用棉线将粽叶捆好,一个粽子便大功告成了。

到我包粽子了。我回想着妈妈刚才包粽子的过程,先折粽叶,再放糯米,然后塞一个红枣。咦,糯米呢?当我塞红枣时,却发现粽叶里的米不见了。我抬起手,这才发现粽叶没折好,

下面出现了一个大窟窿,糯米漏了,我急得涨红了脸。妈妈看见后告诉我:“包粽子要有耐心。”听了妈妈的话,我不再着急,又从第一步开始做。功夫不负有心人,我成功地把粽叶折好,最后又捆上细长的棉线。虽然不是很好看,但是我成功了!

粽子煮熟了,黄绿色的粽叶包裹着雪白的糯米和暗红的小枣,看上去美味极了。尝一口,太好吃了!

那天,我不仅吃到了美味的粽子,还学会了包粽子,这真是个收获满满的端午节。

等等我

轻工路小学二(1)班 王萌

小小的我,跟在妈妈身后。走累了,我对妈妈说:“妈妈,等等我。”妈妈笑着扭过头对我说:“孩子,我会等。”

小小的我,拉着妈妈的衣角。边走边想:等您老了,等您走不动路时,我也会停下脚步,微笑着对您说:“我会等您。”

(指导老师:张亚琼)

端午节

卫东区实验小学二(6)班 杨卓霖

每年农历五月初五是端午节。这一天我和家人会包粽子、在门口插艾草,还会在太阳下晒很多艾草,用晒干的艾草泡脚。

吃过早饭我们就要准备包粽子用的东西:红枣、花生、糯米、箬竹叶。接下来,我们就要包粽子了。我学着大人的样子,首先把箬竹叶做成漏斗的形状,再装进一些糯米,放颗红枣和一些花生,再装上一些糯米,然后把箬竹叶包裹起来,用绳子绑上。我们把包好的粽子放进锅里煮。过了一会,就可以吃到又香又甜的粽子了,我真是太开心了。

这一天,大人还会给小孩系上五彩绳。据说,端午节是为了纪念爱国诗人屈原。